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Η Δεσποτική εορτή των Θεοφανείων στον 
Πανάγιο Τάφο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Η Δεσποτική εορτή των Θεοφανείων εορτάστηκε στο 
Πατριαρχείο Ιεροσολύμων τη Δευτέρα 19 Ιανουαρίου 2026 (6 
Ιανουαρίου 2026 με το παλαιό εορτολόγιο).

Επίκεντρο του εορτασμού ήταν το Καθολικό του Πανίερου Ναού της Αναστάσεως 
όπου ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος τέλεσε τον Μέγα 
Αγιασμό.

Μετά το πέρας του Αγιασμού τελέσθηκε πανηγυρική και κατανυκτική Θεία 
Λειτουργία του Μεγάλου Βασιλείου στον Πανάγιο και Ζωοδόχο Τάφο 
προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεοφίλου, 
συλλειτουργούντων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. 
Παντελεήμονος και του Μητροπολίτου Σερρών κ. Θεολόγου εκ της Εκκλησίας της 
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Ελλάδος, καθώς και των Αγιοταφιτών Αρχιερέων: του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Καπιτωλιάδος κ. Ησυχίου, του Γέροντος Αρχιγραμματέως, 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κωνσταντίνης κ. Αριστάρχου, των Σεβασμιωτάτων 
Αρχιεπισκόπων Ανθηδώνος κ. Νεκταρίου και Πέλλης κ. Φιλουμένου, και του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τομίδος κ. Θεοδοσίου από τη Ρουμανία.

Τον Μακαριώτατο και τους Αρχιερείς πλαισίωσαν Αγιοταφίτες Ιερομόναχοι, ο 
Γέροντας Καμαράσης Αρχιμανδρίτης π. Νεκτάριος, καθώς και εκπρόσωποι του 
Πατριαρχείου Μόσχας και του Πατριαρχείου Ρουμανίας, ο Αρχιμανδρίτης π. 
Ιωάννης.
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Συμμετείχαν ακόμη πολλοί Ιερείς από την Ελλάδα, τη Ρωσία, τη Ρουμανία, τη 
Γεωργία και τη Σερβία, παρουσία του Γενικού Προξένου της Ελλάδος στα 
Ιεροσόλυμα κ. Δημητρίου Αγγελοσοπούλου και της κ. Άννας Μάντικα.

Μετά την Απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ο Μακαριώτατος αγίασε με τον Τίμιο 
Σταυρό, ο οποίος περιέχει Τίμιο Ξύλο, το εκκλησίασμα και το ράντισε με το ύδωρ 
του Αγιασμού. Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, η Πατριαρχική Συνοδεία 
ανέβηκε στο Πατριαρχείο, όπου ο Μακαριώτατος ευχήθηκε σε όλους τον φωτισμό 
του Πατρός των Φώτων.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Με αυξημένη προσέλευση πιστών φέτος ο Αγιασμός των υδάτων στον 
Ιορδάνη ποταμό μετά την εκεχειρία στη Γάζα
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